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Défi 1 - novembre 2019
Problème CE1-CE2
DANS L’ETANG
Dans un étang, 23 cigognes passent leur temps à dormir ou à pêcher. Quand les cigognes dorment, elles dorment sur une patte. Mais quand elles pêchent, elles ont les deux pattes dans l’eau.

A 1OH15, on compte 37 pattes dans l’eau.

Trouvez le nombre de cigognes dormeuses et le nombre de cigognes pêcheuses. 

Expliquez comment vous avez fait pour trouver ?

D’après « apprendre à raisonner » édition Bordas
Réponse des élèves de CE1-CE2 de Lissac

Tous les élèves ont trouvé ce problème difficile. Les CE2 l’ont même trouvé plus difficile que le problème que Maléfix.

Nous pensons que Morganne et Marion ont trouvé la bonne réponse. Elles ont essayé avec différents nombres de cigognes pêcheuses et dormeuses mais elles ont fait attention à toujours avoir 23 cigognes , et à chaque fois elles ont calculé le nombre de pattes.

	Cigognes qui pêchent
	Cigognes qui dorment
	Nombre de cigognes
	Nombre total de pattes dans l’eau

	23

23 x2= 46 pattes
	0
	23
	46

	0
	23

23 x 1= 23 pattes
	
	23

	19

19 x 2 = 38 pattes
	4 

4 x 1 = 4 pattes
	23
	42

	10

10 x 2 = 20pattes
	13

13 x 1= 13 pattes
	23
	33

	11

11 x 2= 22
	12

12 x 1= 12
	23
	34

	12

12 x 2 = 24
	11

11 x 1 = 11
	23
	35

	13

13 x 2 = 26
	10

10 x 1 = 10
	23


	36

	14

14 x 2 = 28
	9 

9 x 1 = 9
	23 
	37


A 10h15, il y avait 14 cigognes pêcheuses et 9 cigognes dormeuses.
